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BESZÁMOLÓ  

 

Program: 
SZEMLÉLETFORMÁLÓ NAP A VÍZ VILÁGNAPJA 

JEGYÉBEN 

Időpont: 2022.03.26. szombat 16:30-19:00 

Helyszín 8776, Magyarszerdahely Ikszt, Petőfi u 4. 

 

2022.03.26. –án szombaton 16:30-19:00 között megtartottuk a „Magyarszerdahely 

belterületi vízrendezés” TOP-2.1.3-16-ZA1-2021-00034 projekttel kapcsolatos 

Szemléletformáló Akcióterv első programját- a SZEMLÉLETFORMÁLÓ NAP A VÍZ 

VILÁGNAPJA JEGYÉBEN című rendezvényt. A programon 26 fő vett részt. A jelenléti 

ívet és a fotókat csatoljuk.  

 
16:30 –tól a Megnyitó keretei között Marczin György polgármester tartott 

 TÁJÉKOZTATÓT A „MAGYARSZERDAHELY BELTERÜLETI VÍZRENDEZÉS” 

PROJETRŐL.    

 
                                                     

Eztán a vízzel kapcsolatos játékos tájékoztató videók kerültek levetítésre.  

 
 

A délután során vizes ügyességi és szellemi játékok, rejtvények, fejtörőket is 

megoldhattak a résztvevők.  
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A kisebbeknek a szókeresős játékok, a felnőtteknek a képrejtvények tetszettek a 

leginkább.  

 
  

Eközben a kreatív szelleműek már el is kezdték az egyéni és a közös alkotást, ami főként 

hulladék anyagokból történt. A résztvevők a vízzel kapcsolatos állatokat, színeztek, 

festettek, készítettek, majd 2 közös nagy alkotás is készült: 1 csodás akvárium és egy 

tengerpartot alkottak nagy lelkesedéssel a felnőttek és a gyerekek közösen.  
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Kísérőprogramként „A kincsünk a víz”– mini kiállítást csodálhatták meg a részvevők és 

az IKSZT-be még az elkövetkező időszakba érkezők. A mini tárlaton a projekt 

sajtóanyagán kívül számtalan vízzel kapcsolatos információt olvashattak az érdeklődők 

- a víz körfogásáról, a hazai vízfogyasztásról, - emellett a gyerekeknek vizes mondókák is 

mesék is láthatók voltak a paravánokon. A program végén ide kerültek fel a gyerekek 

alkotásai is, amelyek a rendezvény ideje alatt és még az azt követő héten is bárki 

számára megtekinthető volt.  

 

 
 

Készítette: Gyarmati -Litter Tímea 


